



В поселке Вавож трое подростков осуждены за угоны и хищение имущества односельчанина



Собранные Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих подростков - жителей села Вавож. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166, п. п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон), кража с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

21 августа 2020 года в отдел полиции обратился житель села Вавож с заявлением о том, что накануне ночью неизвестные лица воспользовались его автомобилем, находящимся на территории производственной базы, в результате чего он получил механические повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Следствием и судом установлено, что осужденные, зная местонахождение ключа от автомобиля потерпевшего, проникли в него и во время движения повредили дверь автомобиля. Затем они обнаружили на улице припаркованный возле жилого дома мопед, на котором стали передвигаться по селу, при этом были остановлены сотрудниками ГИБДД. Кроме того, они проникли в нежилое помещение и похитили электроинструмент, причинив значительный материальный ущерб его владельцу.

В ходе следствия злоумышленники признали вину в совершенных преступлениях и вернули похищенное.

Приговором суда им назначено наказание в виде лишения свободы сроком от 1 года 4 месяцев до 1 года 6 месяцев условно со штрафом в размере 6 000 рублей.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1745501>